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¥ MocTtaHoBka 3agayn 1 MeTof
peLLeHNs

HeoOxoaumo Hamucars mporpammy Ha si3eike MATLAB mis onpenenenns
KOJIMYECTBA KopHei ypaBHenus V1(X)=y2(x) na unrepnane [3;10), rne y1(x)=cos(x),
y2=sqrt(x)-3.

Jlyist perieHust JaHHOM 3a/1auul BBEAEM HACHTU(DUKATOP MEepeceueHust N, KOTOPhId paBeH
O, ecinn pyukuuu He nepecekarorcs, u koucranre C, eciu onu nepecekarorcs C pas.
[lepen HauaoM McclienoBaHUs HacHTU(PHUKATOp nepeceucHus pased 0.

3arem uccnenyeM 3agannbiii uarepsain ¢ marom 0,01, a umenno maiinem
3HaYeHHs (PYHKIMH, COOTBETCTBYIOIINE JaHHOMY 3HAYE€HUIO aprymMenTa. Eciu pasHua
NBYX (DYHKIUH TIOMEHSET 3HAK, 5TO OyIeT CBHUAETEILCTBOBATH O TOM, YTO (DYHKIIUH
nepeceKnch. Mnentudukaropy mnepecedenus Oyner MPUCBOEHO 3HayeHue Ha 1 Oomnbinee
IpeabIIyero. B KoHIle nccienoBanus Ha 3KpaH OyleT BeIBeAeHA HH(POPMAIHS,
COOTBETCTBYIOIIAst 3HAYEHUIO HIAEHTU(PHUKATOPA.
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ook QP ATM ™
peLleHns

HAYATO

MCXOOHbIE JAHHbBIE

x1=3, dx=0.01, x2=10

X=x1

LOONONHWTENbHbBIE
NAPAMETPbI

n=0, dy2=0

xex? HET

y1=c0S(x)
y2=sqrt(x)-3
dy1=y1-y2

BblBOO PE3VJIbTATA:

"Kon-80 KOpHeW ypaBHEHWA paBHO N="n

HET

n=n+1

BbIBOA IPA®VMKA
x=x1:dx:x2
plot(x, cos(x), X, sqrt(x)-3)

dy2=dy1
X=xX+dx

_
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"TeKcT nporpamMmmsl

clear all;
close all;
clc;
disp('Onpenenenne kon-Ba xkopueit ypasnenus y1(X)=y2(x)’);
disp('s unrepnane [3;10), rne y1(x)=cos(x),
y2(x)=sqrt(x)-8);
x1=3;
dx=0.01;
x2=10;
x=x1;
n=0;
dy2=0;
while x<x2

yl=cos(x);

y2=sqrt(x)-3;

dyl=yl-y2;

if dyl*dy2<0

n=n+1;
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 TekcT nporpaMmmbi

dy2=dyl;
x=x+dXx;
end;
disp(');
fprintf('Kon-so xopreii ypaBaenus pasuo
n=%d'n);
disp(');

x=x1:dx:x2;
plot(x,cos(x),x,sqrt(x)-3);
legend('yl=cos(x),y2=sqrt(x)-3");
disp( );

disp(TIporpammy Bemonsun boiinos A.A.,
2015');
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JInCTUHT pe3ynbLTaToB

Command Window

(1) New to MATLAB? Watch this Video, see Examples, or read Getting Started.

Onpezenersee xox-za xopueR ypammemser yl(x)=y2(x)
= sexrepeane [3:10), rxe ylix)=cos=ix), y2(x)==gzrtix)-3

=-20 xopuedt ypammemsm paexo n=l

lporpasuy eunomoen Dodtues A.RA., 2015
>>
v
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r. Figure 1 E@lﬂ
File Edit View Inset Tools Desktop Window Help N
DS M AROCDELEL- S| 0E) D

— y1=cos(x)
— y2=sqrt(x)-3
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3aBNCUMOCTb BpeMeEHM paboTbl NporpamMmmsbl OT Liara

& = e

|File Edit Debug Desktop Window Help

k]

File Edit Debug Desktop Window Help

OnpenejeHME KOJ-Ba KOPHEN ypaBHeHua vl (x)=v2 (x)

Kon-Bo KOpHENM ypaBHEHMA paBHO n=1

Mporpamvy EHnDonHEun Bostmoe A.A., 2015
Elapsed time is 0.570415 seconds.
dx=0.01>>

B uHTEpRans [3;10), pme yl(x)=cos(x), V2 (x)=sqrt(x)-3

[oVRI}:

OnpeneseHNs KOJ-Ba KOPHEN ypaBHeHMd vl (x)=y2(X)
B uHTEpRans [3;10), pme yvl(x)=cos(x), v2(x)=sqrt(x)-3

Kon-BO KOpHEJ ypaBHEeHMSA pPaBHO n=1
Nporpamvy enmnoJeun Bosimoe A.A., 2015

Elapsed time is 0.£34182 seconds.
dx=0.0001>>

OVRA

4
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File Edit Debug Desktop Window Help

OnpenesieHME KOJ-Ba KOPHEN ypaBHeHMS v1(X)=v2 (x)
B uHTepRaye [3;10), rme yl(x)=cos(x), v2(x)=sqrti(x)-3

Kon-BO KOpPHEN YpPaBHEHMA paBHO n=1
NMporpamMy BunoJgHua Bosumoe A.A., 2015

Elapsed time is 5.258927 seconds.
dx=12-008&>>

OVR
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 3aknyeHmne

B xo1e KypcoBoii paboThI ¢ MOMOIIBIO MakeTa npukaaaaex nporpavm MATLAB
ObLIa

BBIITOJIHEHA ITOCTABJIEHHAS 3a/1a4a: ONPEICIIUTh KOJINIECTBO KOPHEH ypaBHEHHUS Ha
3aJaHHOM HHTepBaje. [IpaBUIIbHOCTD BEIOIHEHHS IPOrPaMMEI TIOATBEPIKAAET TpaduK,
nocrpoennsiii B MATLAB, a takke rpaduk, mocTpoeHHBIN HAa CTOPOHHEM caiiTe
http:/www.yotx.ru/.

Ilar ucciaexosanus, dx Bpems paGoThl nporpamMmmabl

0,01 0,57 c
0,0001 0,634 ¢
0,000001 5,259 ¢
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Cnacubo 3a BHMMaHue!
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